

金九银十看楼市。在五六月份的楼市成交量上升之后,七八月份由于调控政策的强化,楼市再度低迷。越是如此,九十月份就越被寄予了更多的期盼。眼下九月已经过半,楼市的情况又如何呢?记者在上海了解到,面对传统的销售旺季,上海很多开发商纷纷出击,抢滩动作不断,这当中的主要措施就是降价。

据央视



上海中高端楼盘掀折扣风

# 一套别墅跳水440万

## 打折风起 降价连连

记者探访了上海一栋降价高达四五百万的别墅。从上海市区驱车30多公里,来到上海西南角松江区的一个楼盘,刚刚下高速,就远远看到了销售人员高举着广告牌,写着“63折”。这名售楼人员表示,之所以这么远就举着牌子,是“到那边的话(售楼人员)会涌上来”。他表示,在这里站了3天,拉了两个客户。

在去楼盘的路上,隔十几米就有三五个中介代理人。进入售楼处,大堆的售楼人员把门口围得水泄不通。但记者发现,现场看房买房的人却并不多。售楼人员热情地向记者介绍了楼盘的打折情况:“10万抵180万,还有10万抵120万是东郊,还有淀湖是10万抵100万。现在长甲下面三个楼盘都在打折。我们现在这次63折的口号就是全民买别墅,就是平民百姓你都有机会买到别墅。这对你们来说是最好的机会。”

该楼盘出售的独栋别墅,目前购买享受10万抵180万元的优惠,相当于总房款打了63折,打折后200多平方米的房子总价为750万元,300平方米的房子总价为850万元,比打折前足足便宜了440万元,价位逼近2008年最低价。

而在上海的其他一些区域,记者同样发现,不少楼盘都在借着金九银十的销售季打折促销,有的是直接打折,有的是意向金抵房价,有的则是买房送装修,各种各样的降价售卖甚是热闹,中高端楼盘的打折风已经悄然掀起。

上海德佑房地产经纪有限公司项目经理卢茂生称,公司代理的一手楼盘大概有100多个,目前看下来折扣最低的在6折左右,低于6折的个别企业也会有,但不是特别多,总体看来折

扣在85折到9折之间,都是有的。打折的占比有90%吧,都在打折。

## 开发商资金链趋紧

开发商声称的所谓平民别墅为何一下降价400多万,如此之大的降价幅度背后的原因是什么?

在售楼处,销售人员告诉记者,这个楼盘的开发商的另外两个楼盘和一些写字楼也在大幅优惠,公司之所以展开如此大力度的打折,主要原因就是缺钱。

上海某别墅销售人员称,到年关了工程款、银行贷款各方面都要考虑到,考虑到各方面资金的问题,回笼资金。这次优惠力度这么大是因为各种因素叠加在一起,现在限购太厉害了,很多有需求的客户想买都买不到了。而公司下了死命令,9月份所有盘全部清掉。

记者留意到,近期,不少开发商已经启动以“积极降价”为核心的“秋收行动”,上海等华东部分楼盘的降价幅度将超过20%。此外,万科的烟台项目、长甲集团的上海豪宅项目已经开始新一轮降价行动。而恒大、碧桂园等企业,则是传统的“主降派”。业内人士称,各大房企上半年业绩多数未完成或勉强达到全年目标的一半,多数房企的净利润也下滑明显,因此眼前的“金九银十”是最后一次集中出货的窗口期。

上海德佑房地产经纪有限公司项目经理卢茂生称,现在在市场上所销售的楼盘一般都是2年之前的,现在是还贷款本金的时候,所以压力特别大,推出来的话就是很大的促销力度。

数据显示,尽管房企资金压力在前一阶段的“以价换量”中有所缓解,但整体库存仍居高位。业界认为,房地产市场尚未形成整体回暖趋势。



资料图片

## ■楼市冷清影响建材行业

北京家居卖场现倒闭潮

# 半年关门8家

房价最贵的上海,现在别墅却在大幅跌价,看来楼市的清淡非常明显,楼市的不景气,也给家居和建材行业带来了直接的影响。以北京为例,今年3月份,有着“京城八大灯饰城”名声的“八方龙”灯饰城被改作花鸟市场开始,北京的家居建材行业就开始了一轮倒闭潮,短短半年时间,北京的家居建材卖场关门倒闭的数量竟达到了8家。

据央视

## 关门倒闭潮

位于北京朝阳区白家桥的一个大型家居建材城,当记者来到这里时,几个月前还正常开门营业的卖场已经被彻底荒废,大铁板挡住了进入卖场的通道,而卖场周边,无人清理的杂草已经长到了半人多高。

北京市民称,半年前家里装修还在这里购买过家具,今天过来一看,好多店都关门了,不知道为什么。记者驱车沿着北京的五环路绕了一圈,发现包括兴隆家居建材城、金开利德家具卖场、东方家园立水桥店、百安居桥北店、居然之家大东发店等都相继关门,或正在撤场搬迁,而这些规模庞大的大卖场都曾经有上万甚至几万平方米的经营面积。

家居建材城销售员王小姐称,几乎都赚不到什么钱,现在基本上都关门了。一项家居统计数据显示,从去年8月

份以来,北京各类家居建材卖场已有12家正式关门,而最近半年关门的就达到了8家,另外,还有5家商场正在准备搬迁或撤场。

## 家居卖场严重过剩

北京一些庞大的、甚至是豪华的家居建材大卖场,之所以生意冷清,根本原因还在于持续不断的房地产调控,因为调控导致购房者大减,新房少了,装修房子的自然就少了。除了这个原因,还有其他因素么?

某沙发生产企业负责人黄敏立称,五年前在中国大概有200家店,现在大概有700家店。门店数量激增,黄先生经营的企业也越做越大,但是从去年年底开始,经济环境整体降温,他开始感受到了一阵阵寒意,这时他才意识到,市场已经接近饱和了。

来自中国家具协会的统计数据显示,按行业标准一万平方米年销售1亿元来计算,去年家具建材行业实现年销售额约2000亿元,也就是说有2000万的卖场面积就能够满足市场需求,而目前国内家居卖场的总面积已经超过了4000万,如果未来行业的走势不发生变化,就有50%的卖场面积属于过剩,这种情况在家居卖场集中的北京、上海、广州等地区更为严重,在销售下滑的同时,开店的成本却在增加。

眼下,家居大卖场空置率持续飙升,而楼市调控也看不到改善的迹象,业内人士表示,如果局面无法改变,未来一段时间,家居卖场仍将面临艰难的经营局面。

## ■新闻链接

### 家得宝关闭7家在华门店

员工供货源毫无准备  
公司称未全线退出中国

据中国之声《新闻纵横》报道,9月13日下午,家得宝突然关闭了在华所有的七家建材门店。作为美国仅次于沃尔玛的第二大零售商、全球最大的家居建材超市,家得宝此举打得人们措手不及。

被关闭的郑州门店的员工、供货商及消费者声称,事先并不知情,事后毫无准备,导致巨额货款及工资被拖欠。在位于郑州市农业路与经三路交叉口东北角的家得宝广场,一名员工代表告诉记者,9月13日下午6点半,店内广播突然说要闭店,因为平时是8点半闭店,大家当时都觉得奇怪。随后就传出消息说,家得宝要退出中国市场,并停止一切经营活动,而此前,无论是公司运营还是供货销售都没有任何征兆。

2009年5月,家得宝青岛店关门;10月,沈阳店关门;次年5月,北京分钟寺店关门;11月,天津东丽店关门;2011年元月,北京西四环店关门,直到三天前,家得宝关闭在华全部7家门店。2006年高调登陆中国的家得宝,至此,黯然收场。国际知名的家得宝突然人去楼空,不少供货商和消费者感到无法接受,他们说,希望家得宝尽快做出解释,并妥善解决遗留问题。

有媒体认为,家得宝此举意味着,这一全球最大家居建材商家全线退出中国市场。不过,家得宝(中国)公司新闻发言人栾晓菲否认了全线退出的说法,他说家得宝只是针对中国市场的特殊情况,作出相应的战略调整。

栾晓菲说:“现在网上很多的报道其实是谣言和个人的猜测,我们这次主要是在中国进行了战略的调整。经过业务模式调整以后,我们目前在天津还有两家专业零售店,我们会继续经营。”

对受到关店影响的人,栾晓菲承诺,会给各方一个合法、合情、合理的交代。“我们会根据不同的情况采取退货或者送货,或者是退款。售后服务也会继续提供。” 中广网

## 太平洋车险直销,10108888 电话网络一号通

为消费者提供不间断、不中止的贴心服务。消费者还能享受私家车商业险多省15%的优惠,省时、省心、省钱的优势服务,让消费者受益更多。

### 理赔服务,再度升级

太平洋车险直销平台,整合了网络、电话两大渠道的优势,理赔服务全面升级。双重渠道,24小时受理报案、365天全年无休,全天候的理赔服务,为消费者提供可靠保障;客户车辆异地出险,可根据需要异地理赔。3G移动查勘系统,进一步提升了

理赔服务的效率与质量。

### 增值服务,享受无忧

科技创新,因时而变,但太平洋车险的增值服务,始终如一。保险期间内无限次免费道路救援10项服务,以贴心关怀,赢得了广泛的赞誉。

“10108888 电话网络一号通”,不仅满足了消费者对便捷、简单的需要,也将统一太平洋直销车险的服务与形象,促进服务体系与销售模式的全面升级,为消费者创造更大惊喜、更多可能。

## “佳信家美”个人综合消费贷款

### 产品特性:

» 利率优惠 » 审批快 » 额度高 » 期限长 » 支用灵活

### 用途广泛:

可用于购车、装修、出国留学、旅游、消费等个人或家庭消费支出。“佳信家美”轻松助您梦想早实现,幸福早贷来!

贷款热线: 96086